# 防長トラベル旅行券払戻申込用紙

- 1. 下記をご確認いただき、口にチェックをお願いいたします。※ 以下の項目にチェック漏れがある場合、再度お申込みをお願いする場合がございます。
- □ 別紙「個人情報のお取り扱いについて」の内容を確認のうえ同意します。
- □ (下記ご記入後)記入内容に漏れおよび相違がないことを確認しました。
- 2. 下記にご記入をお願いいたします。
- (1)お客様情報

申込日	令和	年	月	日	
	フリガナ				
氏 名	姓				名
	(〒	_	)		
住 所					
電話番号 ※		_	•		_

※ 日中、連絡のつきやすい電話番号の記入をお願いします。

### (2)払戻し情報

券種	枚 数	金額
1, 000円券	枚	, 000 円
5, 000円券	枚	, 000 円
10, 000円券	枚	, 000 円
50, 000円券	枚	, 000 円
合 計	枚	, 000 円

- (3)振込先口座情報
- \*日本国内の金融機関に限ります。

	銀行コード				支店コード		
金融機関				銀行 信用金庫 信用組合			本店 支店
口座種別・番号	普通	▪当座					
	フリガナ						
口座名義							

<sup>\*</sup>ゆうちょ銀行の口座をご指定の場合は、「振込用の店名および店番号・預金種目・口座番号」をご記入ください。 「記号・番号」ではお振込みできません。ご不明は場合は、ゆうちょ銀行までお問合せ下さい。

## 社内使用欄

受付番号	
旅行券受付日	
確認日	
振込処理日	

# 防長トラベル旅行券払戻申込用紙



- 1. 下記をご確認いただき、口にチェックをお願いいたします。
- ※ 以下の項目にチェック漏れがある場合、再度お申込みをお願いする場合がございます。
- ☑ 別紙「個人情報のお取り扱いについて」の内容を確認のうえ同意します。 ☑ (下記ご記入後)記入内容に漏れおよび相違がないことを確認しました。
- 2. 下記にご記入をお願いいたします。
- (1)お客様情報

	_				-		
申込日		令和	7年 7月	●●日			
		フリガナ	ボウチ	ョウ		タロウ	
氏 名		姓			名		
			防長			太郎	
住 所		(〒 745	— 0035	)			
		山口県	周南市有	楽町23番地	ļ		
電話番号 ※		0834	_	31	_	5545	
	_						$\overline{}$

※ 日中、連絡のつきやすい電話番号の記入をお願いします。

#### (2)払戻し情報

(Z/JAJACOIRTA			
券種	枚 数	金額	
1, 000円券	10 枚	<b>10</b> , 000	円
5, 000円券	5 枚	<b>25</b> , 000	円
10, 000円券	10 枚	<b>100</b> , 000	円
50, 000円券	枚	, 000	円
合 計	20 枚	<b>135</b> , 000	円

- (3)振込先口座情報
- \*日本国内の金融機関に限ります。

(	銀行コード	0	0	0	0	支店コード	0	0	0
金融機関			防	·長	銀行)信用金庫信用組合		周	南(	本店 支店
口座種別・番号	普通	当座	1	2	3	4	5	6	7
	フリガナ	ボウチョ	ウ タロウ						
口座名義		防長	太郎						

\*ゆうちょ銀行の口座をご指定の場合は、「振込用の店名および店番号・預金種目・口座番号」をご記入ください。 「記号・番号」ではお振込みできません。ご不明は場合は、ゆうちょ銀行までお問合せ下さい。

### 社内使用欄

受付番号	
旅行券受付日	
確認日	
振込処理日	

# 個人情報のお取り扱いについて

当社は、お客様が当社に提出された「防長トラベル旅行券払戻申込用紙」に記載の個人情報を、 以下の通りお取り扱いいたします。

1. 事業者(当社)の名称

防長観光バス株式会社旅行事業部 (旧・株式会社防長トラベル)

2. 個人情報保護管理者の所属、職名及び連絡先

所属・職名 : 防長観光バス株式会社 旅行事業部長

連絡先 : 山口県周南市有楽町23番地

#### 3. 個人情報の利用目的

「防長トラベル旅行券払戻申込用紙」に記載の個人情報は、お客様へ防長トラベル旅行券の払戻しをするためにのみ利用します。

4. 保有個人データの開示等(保有個人データの利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加又は 削除、利用の停止又は、消去及び第三者への提供の停止並びに個人データの第三者提供記録 の開示)のご請求について

当社が保有している個人情報の利用目的の通知、個人情報の開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止、並びに第三者提供記録の開示に誠実に対応いたします。これらに関するお問合せ、また個人情報の取り扱いに関する相談・苦情等のお申出、及び開示等のご請求は、末尾記載の問合せ窓口までご連絡ください。お申出の方がご本人であることを確認させていただいた上で速やかに対応させていただきます。

又、代理人からのお問合せの場合、委任状や印鑑証明をもって代理人であることを確認させていただきます。

### 5. 個人情報の提供の任意性

当社への個人情報のご提供は、ご提供いただく方の任意です。ただし、必要な個人情報をご提供いただけない場合は、防長トラベル旅行券の払戻しは受けられません。

6. お問合せ窓口

山口県周南市有楽町23番地

防長観光バス株式会社 旅行事業部(担当:立石)

電話番号 0834-31-5545

個人情報開示に関する連絡先 メール tateishi@bochotravel.co.jp